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令和３年総務企画委員会会議録  

 

１．招集年月日  令和３年８月５日 

２．招集の場所  可児市役所５階第１委員会室 

３．開   会  令和３年８月５日 午前11時20分 臨時委員長宣告 

４．審 査 事 項 

１．総務企画委員会委員長互選について 

２．総務企画委員会副委員長互選について 

３．閉会中の継続審査の申出について 

 

５．出席委員 （６名） 

   委 員 長  野 呂 和 久     副 委 員 長  天 羽 良 明 

   委    員  亀 谷   光     委    員  冨 田 牧 子 

   委    員  澤 野   伸     委    員  大 平 伸 二 

 

６．欠席委員 （１名） 

   委    員  松 尾 和 樹 

 

７．職務のため出席した者の職氏名 

議 会事務 局              議 会 事務 局 
書    記  土 屋 晃太郎     書    記  桜 井 孝 治  
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開会 午前11時20分  

○臨時委員長（亀谷 光君） 可児市議会委員会条例第９条第２項の規定により、臨時委員長

の職務を務めさせていただきます。 

 これより、総務企画委員会を開会いたします。なお松尾委員におかれては、本会議に続き

欠席となります。また発言される方は、挙手により、許可を得てから発言してください。 

それでは協議題１の委員長選出について、立候補者が１人ということでありますので、所

信表明演説を行います。野呂委員、所信表明演説をお願いします。 

○委員（野呂和久君） このたび総務企画委員会の委員長に立候補いたしました、野呂和久で

ございます。簡単ではございますが、所信表明演説を行わせていただきます。 

  前総務企画委員会から、引継ぎ事項として３点いただいております。１つは防災力の向上

の取り組みについて。その中では消防団員の確保のための支援策の確保ということと、特に

今は新型コロナウイルスの感染症対策ということで、行政と市民が一体的に避難所の運営が

していけるよう、防災訓練のあり方を議論していって欲しいという引継ぎがありました。 

２つ目は可児御嵩インターチェンジの工業団地の開発、３つ目はシティープロモーションと

いうことで、地域資源を効果的に発信していけるよう検証・注視していってほしい、とのこ

とでした。今回 前総務企画委員会から引継いだこの３点に、しっかりと取り組んでいきた

いと思います。 

  また、議案の審査につきましては、資料が大変重要になってくると思いますので、分かり

やすい資料提供をするよう取り組んでいきたいと思っています。 

  あと、特に４月以降となりますと１つの形にすることが難しくなりますので、年度内を目

途にこの３点について取り組んでまいりたいと思いますが、全てを期間内にというのは難し

いと思いますので、皆様と相談しながら、特にどこに注力していくかということを検討して

進めてまいりたいと思っています。 

  簡単ですが、以上で終わらせていただきます。 

○臨時委員長（亀谷 光君） 野呂委員、ありがとうございました。 

 それでは、今の所信に対して質疑、御質問のある方はお願いします。 

〔挙手する者なし〕 

質疑もないようですので、これで質疑を終結します。 

ほかに立候補若しくは推薦される方はみえますか。 

〔挙手する者なし〕 

立候補が１名のみでした。では委員長の互選は、可児市議会会議規則第126条第５項の規

定による指名推選の方法により行いたいと思いますが、これにご異議ございませんか。 

〔「異議なし」の声あり〕 

異議なしと認め、委員長の互選は指名推選により行うことと決定いたしました。 

それでは、臨時委員長である私から指名することにしたいと思いますが、これにご異議ご

ざいませんか。 
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〔「異議なし」の声あり〕 

異議なしと認め、臨時委員長において指名することとします。 

 それでは総務企画委員長に、野呂委員を指名いたします。 

お諮りします。野呂委員を委員長と決定することにご異議ございませんか。 

〔「異議なし」の声あり〕 

異議なしと認め、野呂委員を総務企画委員長とすることに決定いたしました。それでは、

委員長と交替させていただきます。ご協力、ありがとうございました。 

○委員長（野呂和久君） このたび総務企画委員会の委員長に選任いただきまして誠にありが

とうございました。微力ではございますが、委員会の運営に皆さんと一緒に１年間務めてま

いりたいと思いますので、何とぞご協力よろしくお願いします。 

それでは引き続き、協議題２の総務企画委員会 副委員長の互選について、を行います。 

互選の方法は会議規則により投票で行うこととなりますが、委員全員の同意が得られる場合

は指名推選の方法をとることもできますので、立候補者等が１名のみの場合は指名推選によ

り互選を行うこととします。 

それでは、総務企画委員会の副委員長に立候補される方、又は推薦される方はみえますか。 

〔挙手する者あり〕 

天羽良明委員が副委員長に立候補されました。 

ほかに立候補又は推薦される方はございませんか。 

〔挙手する者なし〕 

立候補が１名のみでした。では副委員長の互選は、可児市議会会議規則第126条第５項の

規定による指名推選の方法により行いたいと思いますが、これにご異議ございませんか。 

〔「異議なし」の声あり〕 

異議なしと認め、副委員長の互選は指名推選により行うことと決定いたしました。 

それでは、委員長である私から指名することにしたいと思いますが、これにご異議ござい

ませんか。 

〔「異議なし」の声あり〕 

異議なしと認め、委員長において指名することとします。 

それでは、総務企画委員会副委員長に、天羽良明委員を指名いたします。 

お諮りします。天羽良明委員を副委員長と決定することにご異議ございませんか。 

〔「異議なし」の声あり〕 

異議なしと認め、天羽良明委員を副委員長とすることに決定いたしました。 

それでは、就任のごあいさつをその場でお願いします。 

○副委員長（天羽良明君） 副委員長として頑張っていきたいと思います。皆さんからいろい

ろなご意見を伺いながら、予算決算委員会での提言や、また可能であればこの委員会として

代表質問という形をとって政策提言に結びつけられればと思います。 

委員長を支えて頑張っていきたいと思いますので、よろしくお願いします。 



－４－ 

○委員長（野呂和久君） 続きまして、協議題３の閉会中の継続審査の申し出について、お諮

りします。 

本委員会において、閉会中もなお継続して審査を行うため、可児市議会会議規則第111条

の規定により、議長に対して閉会中の継続審査を申し出たいと思います。これにご異議ござ

いませんか。 

〔「異議なし」の声あり〕 

異議なしと認め、そのようにさせていただきます。 

以上をもちまして、本日の総務企画委員会を閉会いたします。 

閉会 午前11時32分  
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 前記のとおり会議の次第を記載し、その相違ないことを証するため、ここに署名する。 

 

    令和３年８月５日 

 

 

       可児市総務企画委員会委員長 

 

 


